

Башенный кран из своих окон жители соседних домов по Садовой улице видят уже давно. Когда-то его использовали для строительства здания. Но уже год конструкция стоит на месте. Стрела во время сильного ветра ходит ходуном над жилыми домами. Это пугает людей, живущих неподалеку.

Первыми тревогу забили жители соседних домов. А именно – двухэтажки неподалеку. Здание старое и ненадежное. Люди надеются, что их дом признают аварийным, снесут, построят на этом месте новый и в него же переселят жильцов. Но кран "развернули" не туда, куда хотелось. И тогда один из жителей двухэтажки Михаил Курников, то ли из соображений безопасности, то ли от обиды написал жалобу в прокуратуру. Как результат: в Советском районном суде рассматривают 2 иска. По одному из них требуют кран демонтировать. По другому: заключить с собственниками квартир по Садовой 8 основной договор взамен предварительного, который обнадежил когда-то жильцов.

По словам застройщика, заключить договор о строительстве нового дома на Садовой 8 и переселении его жильцов в квартиры сейчас попросту не представляется возможным. И дело здесь даже не в том, что придется отклониться от строительного графика. Люди сами бездействуют. По факту аварийный дом до сих пор аварийным так и не признан. Жильцы попросту не обращались в соответствующие инстанции.

На момент проверки строительного крана у владельца не было необходимого пакета документов. А именно: экспертного заключения, графика планово-предупредительного ремонта и документов на его безопасную эксплуатацию.